
2021前期授業評価アンケート(オンデマンド）（回答数 4441人／6711人）

   

 

設問 1 1.あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 全学の平均：3.07

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく読んでいない 682 15%  
回答2 読んでいない 534 12%  
回答3 どちらともいえない 1397 31%  
回答4 読んでいる 1466 33%  
回答5 しっかり読んでいる 362 8%  

設問 2 2.あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面
での授業を指します） 全学の平均：3.84

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくできていない 198 4%  
回答2 できていない 183 4%  
回答3 どちらともいえない 921 21%  
回答4 できている 1970 44%  
回答5 しっかりできている 1169 26%  

設問 3 3.あなたはオンデマンド授業をどの媒体で受講していますか。 全学の平均：1.50

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 スマートフォン 2477 56%  
回答2 パソコン 1694 38%  
回答3 タブレット 270 6%  

設問 4 4.あなたのネットの通信環境はどれにあたりますか。 全学の平均：2.76

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 受信できていない 122 3%  
回答2 ときどき途切れるが、なんとか受信できている 825 19%  
回答3 受信できている 3494 79%  

設問 5 5.あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 全学の平均：3.29

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく取っていない 353 8%  
回答2 取っていない 530 12%  
回答3 どちらともいえない 1524 34%  
回答4 取っている 1536 35%  
回答5 しっかり取っている 498 11%  

設問 6 6.あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 全学の平均：3.65

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくできていない 160 4%  
回答2 できていない 283 6%  
回答3 どちらともいえない 1234 28%  
回答4 できている 2032 46%  
回答5 しっかりできている 732 16%  
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設問 7 7.先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 全学の平均：3.77

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくしていない 107 2%  
回答2 していない 123 3%  
回答3 どちらともいえない 1265 28%  
回答4 している 2148 48%  
回答5 とても熱心にしている 798 18%  

設問 8 8.先生は考えさせる授業をしていますか。 全学の平均：3.82

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくそう思わない 96 2%  
回答2 そう思わない 131 3%  
回答3 どちらともいえない 1110 25%  
回答4 そう思う 2225 50%  
回答5 とてもそう思う 879 20%  

設問 9 9.先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 全学の平均：3.61

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく対応してもらえない 80 2%  
回答2 対応してもらえない 63 1%  
回答3 どちらともいえない 2029 46%  
回答4 対応してもらえる 1596 36%  
回答5 とても熱心に対応してもらえる 673 15%  

設問 10 10.オンデマンド授業で良かったと思うことはありますか。（複数選択可）  

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 質問がしやすい 329 7%  
回答2 集中して受講できる 751 17%  
回答3 自宅で受講できる 2922 66%  
回答4 自分のペースで勉強できる 2875 65%  
回答5 復習ができる 823 19%  

設問 11 11.オンデマンド授業で困ったと思うことはありますか。（複数選択可）  

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 質問がしにくい 1020 23%  
回答2 集中力が続かない 2192 49%  
回答3 身体的に疲れる 1254 28%  
回答4 精神的に疲れる 1750 39%  
回答5 勉強のペースがつかみにくい 1729 39%  
回答6 孤立感を感じる 915 21%  

設問 12 12.あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 全学の平均：3.59

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく成長できていない 140 3%  
回答2 成長できていない 219 5%  
回答3 どちらともいえない 1509 34%  
回答4 成長できている 2038 46%  
回答5 とても成長できている 535 12%  

設問 13 13.自由質問  

回答内容
C-learning上での出席コード入力を無くして、課題を提出したら出席にしてほしい。
zoomよりも、YouTubeライブのほうが受けやすいと思いました。
ありがとうございました
ありがとうございました。
いつも授業が分かりやすいです
お世話になりました。
お疲れ様でした。
ここまで来たら対面試験やらなくてもいいと思うんですけど。余計な事を
この授業はオンデマンドですが、もともと考えさせられる授業なので、それなりに有意義に受講できていると思います。対面でグルー
プワークなどをやると、どうしても人のことをなじったりするような人がいたりして、授業に出るのが億劫になったりもしますが、そ
ういう事がないのは非常に快適です。私は再履修ですが、対面だった時よりずっと良いです。来年以降は、対面かオンデマンドかを選
べてもいいのではないかと思います。ただ、実践の場は必要だとは思いますし、今はコロナでボランティアなどにも参加しづらいので
すが、どこかに飛び込んでいけたらと思いました。コミュニケーションシートは長すぎず短すぎず、これを書く時にも色々と考えられ


